11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/273768/answer/273772




Hukakoy nurMmeHTalluy g He BUXKY, HO IIapeCTe3UU MOTYT BO3HUKATh IIPU U3MEHEHUX
CKJIEPOTAYECKOT0 XapakKTepa B KABEPHO3HAIX TejlaX, CAaBIUBAIOLIUX COCYAUCTO-HEPBHAIN ITy40K
II0JIOBOTO YjIeHa, MHOTrAa (4acTo) - He pasnuuumeie. Hago coenats Y3U momoBoro yneHa u Y3[II'
COCYZI0B II0JIOBOTO 4jieHa, BHUMATEIbHO IIPOIablIMPOBATh [10JIOBOX YJI€H- HET JIU YIJIOTHEHUN.



